

省高院出台“十条禁令”

法官违反先停职后追责

□据 新华网

2月20日(农历正月初七),春节长假结束后上班第一天,河南省高院就召开党风廉政建设工作会议,宣布“十条禁令”,严明法官职业纪律。

十条禁令分别是:(一)严禁在审判和执行工作中偏袒一方当事人,违背事实、法律枉法裁判,和有案不立、不执、拖延办案;(二)严禁接受案件当事人及其代理人、辩护人或其他利害关系人所送礼金、有

价证券、支付凭证等钱物,参加由其支付费用的各种宴请、休闲娱乐、健身、旅游等活动;(三)严禁利用职权和工作上的便利参与营利性活动及违反规定为配偶、子女及其他特定关系人在就业、投资入股、经商办企业等方面谋取不正当利益;(四)严禁为案件当事人推荐、介绍律师或代理人,向律师、当事人及其代理人、其他利害关系人借用钱物,要求其报销各种费用;(五)严禁在委托评估、拍卖等活动中徇私舞弊,违规

为案件当事人推荐、指定资产评估、拍卖机构;(六)严禁违反规定插手过问职务外案件,干预下级法院办案;(七)严禁泄露国家秘密和审判工作秘密;(八)严禁滥用械具,违法采取强制措施,或对当事人、申诉人、上访人采取冷、横、硬、推、拖等不负责任的态度;(九)严禁酒后驾车、开庭、执行公务及在工作时间饮酒;(十)严禁使用警(公)车旅游、参加婚丧嫁娶、高消费娱乐活动及其他公车私用行为。

同时,省高院针对警车使用问题还专门出台了《规范警车使用管理的若干规定》,要求全省法院规范警车使用,严禁使用警车从事执行公务以外的活动。

“凡是违反‘十条禁令’的,一律先停职再检查,再依纪依法追究纪律责任,直至刑事责任。”省高院要求,各级法院要向社会公布“十条禁令”的内容和监督举报电话,接受社会各界的监督。省高院也将设立专门督察机构,进行督察和整改。

入选“最具投资价值五大房地产市场”,引发诸多推测 郑州房价直逼 6000 元大关?

□据 商都网

据有关媒体报道,日前,在住房和城乡建设部编制的《全国城镇体系规划》中,郑州入选最具投资价值五大房地产市场。更有媒体预测,郑州房价或逼6000元。

数据显示,2009年郑州市商品房销售均价达到了每平方米4910元,比2008年上涨445元,涨幅9.9%,其中商住房2009年均价达每平方米4580元,比2008年上涨586元,涨幅达14.6%。

河南省房地产业商会有关人士分析称:“2010年,郑州市商住房销售价格肯定还会上涨,涨幅不会低于6%。至于何时能突破6000元大关,还需要进一步观察。”同时他认为,国家将会进一步加大对房产价格的宏观调控力度,避免这一行业过冷或者过热。

“涨多少和我没关系,我只想知道房价啥时候跌!每平方米4000元我都买不起了,越涨越买不起。”家住郑州市二七区的刘女士很无奈地说。“我等不下去了,这两个月得考虑买房,再不买就真买不起了!”在郑州工作的付女士表达了另外一种观点。



郑东新区一瞥(资料图片)

嵩山三大景区 首次联动招客

□据 中原网

刚刚过去的春节长假,嵩山少林、嵩阳、中岳三大景区首次实行大联动,联合推出的“福祉中岳、虎跃嵩山”新春活动引来如潮游客。为给群众营造浓郁的

新春出游氛围,正月十六前,嵩山各景区仍将继续面向全国游客推出大幅优惠活动。

春节期间,少林景区旅游活动异彩纷呈:民间社火表演、“佛教与虎文化”主题展、“游少林、学虎拳、得喜帖”等活

动让游客乐在其中。据统计,正月初一至初三,嵩山三大景区游客人数达9万余人次,同比增长8%。

据悉,为营造浓郁的新春出游氛围,嵩山各景区仍将继续面向全国游客推出以下优

惠:正月十六前,嵩山少林门票优惠至每人80元,凭此票可免费参观永泰寺;中岳、嵩阳景区票价优惠至每人40元。以上三大景区所有景点门票原价为260元,正月十六之前优惠至130元。

考研初试成绩 早于往年公布

□据 大河网

春节假期刚结束,全国各地考研初试成绩纷纷公布。据悉,郑大于19日率先公布成绩,河大、河师大也于昨日上午10点后接受查询,其他高校考研成绩也将陆续公布。值得一提的是,今年考研初试成绩公布时间大大早于往年。

这三所学校表示,考试成绩已经过省、校、招生院系的严格核对,不受理考生随意复核,如考生对成绩确有异议,可写出书面申请。郑大复议时间为22日下午和23日上午,河大为22日全天,河师大为22日上午11时30分前。复查项目仅限于漏评,登分或合计错误,不复查评卷宽严。

在国家复试分数线未正式公布之前,我省高校对考分是否上线、专业排名等问题暂不回答。

黄河滩上散养鸡 引来游客抓鸡忙

□据 中原网

19日,记者在郑州黄河大堤赵蓝庄村的黄河滩地里,看到不少游人正捕捉农民蓝正和家饲养的柴鸡。

游客们忙着抓鸡,少则一两只,多则几十只,让蓝正和忙得额头冒汗。蓝正和说,他只卖公鸡,母鸡要留着下蛋,因为有不少游客向他订购柴鸡蛋。

据了解,得知市场上散养的土鸡和土鸡蛋比较紧俏,赵蓝庄村有不少村民开始在黄河滩上养起了柴鸡,这些鸡以吃草籽和虫子为主。由于这些鸡都在野外散养,很受市民的喜爱,尤其是春节期间,每天都有上百人来这里买鸡。

泌阳县敬老院 发生血案

造成5人死亡,嫌疑人已被控制

□据 大河网

2月19日晚9点左右,泌阳县板桥镇敬老院五保供养人员胡某(男,现年60岁)精神病发作,手持菜刀等凶器,先后将5名供养人员杀害。

泌阳县公安机关接报后,迅速出击,现已将犯罪嫌疑人胡某抓捕归案。

目前,案件调查及善后处置工作正在进行中。



瞬间摘掉眼镜 永久感觉清晰

150医院眼科采用MEL—80型准分子激光和CRS—15MASTER个体化切削系统,开展个性化切削技术,治疗近视、远视、散光、老花眼;手术由有万例手术经验的主任医师、硕士生导师、该院眼科主任李世洋博士主刀。

该院同时开设的治疗项目有:斜视矫正,弱视治疗,超声乳化手术治疗白内障、青光眼手术,视网膜脱离修复,眼眶肿瘤切除,复杂眼外伤救治,眶壁骨折修复,眼部整形和美容,玻切手术治疗复杂玻璃体、视网膜疾病、眼底病治疗等。

如果您患有眼疾,这里有先进的设备、精湛的技术、专业的护理、优质的服务等您来。在“新年亮眼行动”中,春节期间特别推出优惠价:

准分子手术治疗近视 单眼手术费 仅 1500元

地址: 150门诊楼5楼 坐诊时间: 周一到周五全天 周六上午

电话: (0379) 64169129 64169329 乘车路线: 从洛阳火车站乘50路、关林乘39路、西关乘59路公交车到终点站下车

《洛阳晚报》新年亮眼行动参与单位